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사용자 지정 대시보드 만들기

OnCommand Insight 7.3에는 향상된 맞춤형 대시보드 기능이 포함되어 있어 사용자에게
중요한 데이터를 한눈에 파악할 수 있으며, 데이터를 한눈에 파악할 수 있습니다.

OnCommand Insight를 사용하면 다양한 위젯이 포함된 사용자 지정 대시보드를 생성할 수 있으므로 IT 플랫폼 전반에
걸쳐 운영 뷰 인프라 데이터를 유연하게 생성할 수 있습니다. 각 대시보드는 데이터를 표시하고 차트에 작성할 때 매우
유연하게 사용할 수 있습니다. 이 사용 방법에서는 VM 성능을 강조하는 예제 대시보드를 만듭니다.

이 사용 방법은 예제로만 사용해야 하며 가능한 모든 시나리오를 포괄하지는 않습니다. 이 문서의 개념 및 단계를
사용하여 고유한 사용자 지정 대시보드를 만들어 특정 요구 사항에 맞는 데이터를 강조할 수 있습니다.

• 개요 *

다음 방법 중 하나를 사용하여 사용자 지정 대시보드를 만들 수 있습니다.

• * 대시보드 * > * + 새 대시보드 *

• 대시보드 * > * 모든 대시보드 표시 * 를 선택하고 * + 추가 * 를 클릭합니다

New Dashboard 화면에는 다음과 같은 몇 가지 컨트롤이 있습니다.

• * 시간 선택기 *: 사용자 지정 날짜 범위 선택기를 사용하여 3시간에서 90일까지 일정 범위의 대시보드 데이터를 볼
수 있습니다. 개별 위젯에서 이 전역 시간 범위를 재정의할 수 있습니다.

• [편집] * 버튼: ""켜기""를 선택하면 [편집] 모드가 활성화되므로 대시보드를 변경할 수 있습니다. 새 대시보드는
기본적으로 편집 모드로 열립니다.

• * 저장 * 버튼: 대시보드를 저장, 이름 변경 또는 삭제할 수 있습니다.

• * 변수 * 버튼: 대시보드에 변수를 추가할 수 있습니다. 변수를 변경하면 모든 위젯이 한 번에 업데이트됩니다.
변수에 대한 자세한 내용은 를 참조하십시오 "사용자 지정 대시보드 개념"

• * Widget * 버튼: 대시보드에 표, 차트 또는 기타 위젯을 원하는 수만큼 추가할 수 있습니다.

위젯의 크기를 조정하고 대시보드 내의 다른 위치로 재배치하여 현재 필요에 따라 데이터를 가장 잘 볼 수 있습니다.

• 위젯 유형 *

다음 위젯 유형 중에서 선택할 수 있습니다.

• 표 * 위젯: 선택한 필터 및 열에 따라 데이터를 표시하는 테이블 테이블 데이터를 축소 및 확장할 수 있는 그룹으로
결합할 수 있습니다.

• 선, 자유곡선, 영역, 누적 영역 * 차트: 시간 경과에 따라 성능 및 기타 데이터를 표시할 수 있는 시계열 차트
위젯입니다.

• 단일 값 * 위젯: 카운터로부터 직접 유도하거나 쿼리 또는 표현식을 사용하여 계산할 수 있는 단일 값을 표시할 수
있는 위젯. 예를 들어, 환경의 모든 스토리지에 대한 총 IOPS의 합계를 대시보드 상단에 단일 값으로 표시할 수
있습니다.

• 막대 * 차트: 상위 또는 하위 5, 10, 20 또는 50 값을 표시하는 차트.

• 상자 플롯 * 차트: 단일 차트에서 데이터의 최소, 최대, 중간값 및 하위 사분점과 상위 사분위 사이의 범위에 대한
플롯.
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• 산란 플롯 * 차트: IOPS 및 지연 시간과 같은 점으로 관련 데이터를 플롯합니다. 이 예에서는 짧은 지연 시간과 낮은
IOPS의 자산을 빠르게 봅니다.

또한 선택할 수 있는 여러 개의 레거시 위젯이 있습니다. 이러한 위젯을 보려면 * 위젯 * 드롭다운에서  더 보기…를
선택합니다.

사용자 지정 대시보드 개념

사용자 지정 대시보드 및 위젯을 통해 데이터가 표시되는 방식을 유연하게 지정할 수 있습니다.
다음은 사용자 지정 대시보드를 최대한 활용하는 데 도움이 되는 몇 가지 개념입니다. 각 개념은
다음 섹션에서 자세히 설명합니다.

• 변수 *

변수를 사용하면 대시보드의 일부 또는 모든 위젯에 표시된 데이터를 한 번에 변경할 수 있습니다. 각 위젯이 공통
변수를 사용하도록 설정하면 한 곳에서 변경한 경우 각 위젯에 표시된 데이터가 자동으로 업데이트됩니다.

• 여러 쿼리 및/또는 식 *

각 시계열 위젯(꺾은선형, 스플라인, 영역형 또는 누적 영역형 차트)에는 최대 5개의 쿼리 및/또는 식을 사용하여 표시할
데이터를 결정할 수 있으므로 단일 차트에서 서로 다른 데이터 집합을 비교할 수 있습니다. 예를 들어, 스토리지 및 VM의
IOPS를 보여 주는 선형 차트 또는 모든 스토리지 풀의 처리량과 지연 시간을 비교한 단일 차트를 사용할 수 있습니다.

• 롤업 및 그룹화 *

각 위젯에 표시된 데이터는 수집된 데이터 포인트에서 취합됩니다. 다음 방법 중 하나로 이 데이터를 롤업하도록 선택할
수 있습니다.

• Avg: 데이터를 기본 데이터의 평균으로 롤업합니다

• Max(최대): 데이터를 기본 데이터의 최대값으로 롤업합니다

• MIN(최소): 데이터를 최소 내부 데이터로 롤업합니다

• Sum(합계): 데이터를 원본 데이터의 합계로 롤업합니다

기본적으로 모든 원본 데이터는 차트 또는 테이블의 단일 항목(모두)으로 롤업됩니다. 데이터 센터 또는 계층과 같은
특정 속성에 대한 데이터를 롤업하여 기본 데이터를 원하는 그룹으로 분산하도록 선택할 수 있습니다. 위젯에는 선택한
속성에 대한 데이터만 표시됩니다.

선택한 특성에 따라 테이블 위젯에서 데이터를 그룹화할 수 있습니다. 예를 들어 데이터 센터별로 테이블을
그룹화하도록 선택할 수 있습니다. 그룹은 가능한 한 확장 또는 축소할 수 있습니다. 위젯에서 설정한 롤업 방법(평균,
최대, 최소 또는 합계)에 따라 테이블의 성능 데이터가 그룹 헤더에서 롤업됩니다.

표 위젯은 모든 열을 기준으로 정렬할 수 있으며 필요에 따라 열을 이동하거나 크기를 조정할 수 있습니다.

• 위/아래 *

이 옵션을 사용하여 차트 위젯에서 결과 집합을 제한하거나 위젯에 상위 N개의 결과를 표시할지 또는 하위 N개의
결과를 표시할지 여부를 선택할 수 있습니다. 데이터가 롤업되지 않거나 특정 특성에 의해 롤업되는 경우 이 옵션을
선택할 수 있습니다.

• 대시보드 시간 재정의 *
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기본적으로 대시보드에 추가하는 대부분의 위젯은 대시보드의 시간 범위 설정(3시간, 24시간, 3D, 7d, 30d 또는 사용자
지정 범위)에 따라 데이터를 표시합니다. 그러나 개별 위젯에서 이 시간 설정을 재정의하여 대시보드의 시간 설정에
관계없이 특정 시간 컨텍스트에 데이터를 표시하도록 할 수 있습니다.

이러한 개념은 다음 섹션에서 자세히 설명합니다.

대시보드 변수

대시보드 변수를 사용하면 대시보드의 여러 위젯에서 데이터를 빠르고 쉽게 필터링할 수
있습니다.

시작하기 전에

이 예에서는 여러 스토리지 자산에 대해 * City * 주석(City 속성이라고도 함)을 설정해야 합니다.

최상의 결과를 얻으려면 여러 도시에 여러 도시를 설정하십시오.

이 작업에 대해

변수를 사용하면 사용자 지정 대시보드의 일부 또는 모든 위젯에 표시되는 데이터를 빠르고 간단하게 필터링할 수
있습니다. 다음 단계에서는 변수를 사용하는 위젯을 만들고 대시보드에서 사용하는 방법을 보여 줍니다.

단계

1. 관리 권한이 있는 사용자로 Insight에 로그인합니다

2. 대시보드 * > * + 새 대시보드 * 를 클릭합니다.

3. 위젯을 추가하기 전에 대시보드 데이터를 필터링하는 데 사용할 변수를 정의하려고 합니다. 변수 * 버튼을
클릭합니다.

속성 목록이 표시됩니다.

4. 도시를 기준으로 필터링하도록 대시보드를 설정하려고 합니다. 목록에서 * City * 속성을 선택합니다.

$CITY 변수 필드가 생성되어 대시보드에 추가됩니다.

5. 다음으로 이 변수를 사용하려면 위젯에 알려야 합니다. 이를 설명하는 가장 간단한 방법은 도시 열을 보여 주는
테이블 위젯을 추가하는 것입니다. Widget * 버튼을 클릭하고 * Table * 위젯을 선택하십시오.

6.
먼저 열 선택에서 도시 필드를 선택하여 테이블에 추가합니다  단추를 클릭합니다.

구/군/시는 목록 유형 특성이므로 이전에 정의된 선택 항목의 목록이 포함됩니다. 텍스트, 부울 또는 날짜 유형
속성을 선택할 수도 있습니다.

7. 다음으로 * Filter by+ * 버튼을 클릭하고 * City * 를 선택합니다.

8. 임의 * 를 클릭하여 구/군/시에 대해 가능한 필터 선택 항목을 봅니다. 이 목록에는 이전에 사용 가능한 선택 항목
외에 ""$city""가 포함되어 있습니다. 이 대시보드 변수를 사용하려면 ""$city""를 선택하십시오.

""$city" 선택 옵션은 이전에 기본 대시보드 페이지에 정의된 경우에만 여기에 표시됩니다. 변수가 이전에 정의되지
않은 경우 필터에 대한 기존 선택 항목만 표시됩니다. 선택한 속성 유형에 적용 가능한 변수만 해당 필터에 대한
드롭다운에 표시됩니다.
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9. * 위젯을 * 저장 * 합니다.

10. 대시보드 페이지에서 $CITY 변수 옆의 * Any * 를 클릭하고 보려는 도시를 선택합니다.

선택한 도시만 표시하도록 표 위젯이 업데이트됩니다. 원하는 대로 $CITY 변수의 값을 변경할 수 있으며, $CITY
변수를 사용하도록 설정된 대시보드의 모든 위젯이 자동으로 새로 고쳐지고 선택한 값에 대한 데이터만 표시됩니다.

11. 대시보드를 원하는 대로 구성했으면 * 저장 * 하십시오.

대시보드 변수에 대한 자세한 정보

대시보드 변수는 여러 가지 형식으로 제공되며 서로 다른 필드에서 사용할 수 있으며 명명 규칙을
따라야 합니다. 이러한 개념은 여기에 설명되어 있습니다.

변수 유형

변수는 다음 형식 중 하나일 수 있습니다.

• 텍스트 *: 영숫자 문자열입니다. 기본 변수 유형입니다.

• 숫자 *: 숫자 또는 숫자 범위.

• 부울 *: True/False, Yes/No, 0/1 등의 값을 가진 필드에 사용합니다 부울 변수의 선택 항목은 Yes, No, None,
_Any_입니다.

• 날짜 *: 날짜 또는 날짜 범위입니다.

"일반" 변수

변수 * 버튼을 클릭하고 위에 나열된 유형 중 하나를 선택하여 일반 또는 범용 변수를 설정할 수 있습니다. 이러한 유형은
항상 드롭다운 목록의 맨 위에 표시됩니다. 변수에 ""$var1" 등의 기본 이름이 지정되고 특정 주석이나 속성에 연결되지
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않습니다.

제네릭 변수를 구성하면 위젯에서 해당 변수를 사용하여 해당 형식의 any_필드를 필터링할 수 있습니다. 예를 들어,

_Name, Alias 및 Vendor(모든 텍스트 유형 속성)를 표시하는 테이블 위젯이 있고 ""$var1""가 텍스트 유형 변수인 경우
위젯에서 각 필드에 대해 필터를 설정하여 $var1 변수를 사용할 수 있습니다. 다른 위젯에서 해당 필드나 텍스트 필드에
$var1을 사용하도록 설정할 수 있습니다.

대시보드 페이지에서 $var1을 값(예: ""NetApp"")으로 설정하면 해당 변수를 사용하도록 설정된 _ALL_Widget의 해당
필드 중 _ALL_이 필터링됩니다. 이렇게 하면 여러 위젯을 한 번에 업데이트하여 원하는 대시보드 데이터를 강조 표시할
수 있습니다.

제네릭 변수는 해당 형식의 모든 필드에 사용될 수 있으므로 해당 기능을 변경하지 않고 제네릭 변수의 이름을 변경할 수
있습니다.

모든 변수는 특정 특성에 대해 생성한 변수까지도 "일반" 변수로 취급됩니다. 해당 형식의 특성이나
주석에 대해 필터를 설정할 때 형식의 구성된 모든 변수가 표시되기 때문입니다. 그러나 위의
_Name/Alias/Vendor_Example 과 같이 여러 필드에 걸쳐 값을 필터링하는 데 사용할 일반 변수를
만드는 것이 가장 좋습니다.

변수 이름 지정

변수 이름:

• 항상 ""$" 접두사로 붙여야 합니다. 변수를 설정하면 자동으로 추가됩니다.

• 특수 문자는 포함할 수 없습니다. 문자 A-z 및 숫자 0-9 만 허용됩니다.

• ""$" 기호를 포함하여 20자를 초과할 수 없습니다.

• 대소문자를 구분하지 않습니다. $CityName 및 $cityname은 동일한 변수입니다.

• 기존 변수 이름과 같을 수 없습니다.

• ""$" 기호만이 될 수 없습니다.

변수를 사용하는 위젯

변수는 다음 위젯과 함께 사용할 수 있습니다.

• 영역 차트

• 가로 막대형 차트

• 상자 플롯 차트

• 꺾은선형 차트

• 산포도 차트

• 단일 값 위젯

• 스플라인 차트

• 누적 영역형 차트

• 테이블 위젯
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위젯 범례 표시

대시보드의 위젯은 범례와 함께 또는 범례 없이 표시할 수 있습니다.

위젯의 범례는 다음 두 가지 방법 중 하나를 사용하여 대시보드에서 켜거나 끌 수 있습니다.

1. 위젯 자체를 만들거나 편집할 때 범례 확인란을 선택하고 위젯을 저장합니다.

2. 대시보드를 편집 모드로 설정한 상태에서 위젯의 옵션 버튼을 클릭하고 메뉴에서 범례 확인란을 선택합니다.

위젯에 표시된 데이터를 편집하고 변경하면 해당 위젯의 범례가 동적으로 업데이트됩니다.

범례가 표시될 때 범례가 나타내는 자산의 랜딩 페이지를 탐색할 수 있으면 범례가 해당 자산 페이지에 대한 링크로
표시됩니다.

대시보드 위젯 쿼리 및 필터

대시보드 위젯의 쿼리는 데이터 표시를 관리하는 강력한 도구입니다. 다음은 위젯 쿼리에 대해
주의해야 할 몇 가지 사항입니다.

일부 위젯에는 최대 5개의 쿼리가 있을 수 있습니다. 각 쿼리는 위젯에 고유한 선 또는 그래프 세트를 플롯합니다. 한
쿼리에 롤업, 그룹화, 상위/하위 결과 등을 설정해도 위젯에 대한 다른 쿼리에는 영향을 주지 않습니다.

아이 아이콘을 클릭하여 쿼리를 일시적으로 숨길 수 있습니다. 쿼리를 숨기거나 표시하면 위젯이 자동으로
업데이트됩니다. 이렇게 하면 위젯을 구축할 때 개별 쿼리에 대해 표시된 데이터를 확인할 수 있습니다.

다음 위젯 유형에는 여러 개의 쿼리가 있을 수 있습니다.

• 영역형 차트

• 누적 영역형 차트

• 꺾은선형 차트

• 스플라인 차트

• 단일 값 위젯

나머지 위젯 유형에는 하나의 쿼리만 있을 수 있습니다.

• 표

• 가로 막대형 차트

• 상자 플롯

• 산포도

대시보드 쿼리에서 필터링

다음 중 하나를 사용하여 필터링하여 쿼리의 * 텍스트 필드 * 에서 검색을 구체화할 수 있습니다.

• 별표를 사용하면 모든 항목을 검색할 수 있습니다. 예를 들면, 다음과 같습니다. vol*rhel ""vol""로 시작하고
""rhel""으로 끝나는 모든 리소스를 표시합니다.

• 물음표를 사용하면 특정 수의 문자를 검색할 수 있습니다. 예를 들면, 다음과 같습니다. BOS-PRD??-S12 BOS-
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PRD12-S12, BOS-PRD13-S12 등을 표시합니다.

• 또는 연산자를 사용하여 여러 요소를 지정할 수 있습니다. 예를 들면, 다음과 같습니다. FAS2240 OR CX600 OR

FAS3270 여러 스토리지 모델을 찾습니다.

• NOT 연산자를 사용하면 검색 결과에서 텍스트를 제외할 수 있습니다. 예를 들면, 다음과 같습니다. NOT EMC*

"EMC"로 시작하지 않는 모든 항목을 찾습니다. 을 사용할 수 있습니다 NOT * null 값을 포함하는 필드를
표시합니다.

필터 문자열을 큰따옴표로 묶으면 Insight는 첫 번째 견적과 마지막 견적 사이의 모든 항목을 정확히 일치하는 것으로
간주합니다. 따옴표 안에 있는 모든 특수 문자나 연산자는 리터럴로 처리됩니다. 예를 들어, "" * "를 필터링하면 리터럴
별표로 된 결과가 반환되고, 이 경우 별표는 와일드카드로 처리되지 않습니다. 연산자 및, 또는 및 는 큰따옴표로 묶으면
리터럴 문자열로 처리됩니다.

쿼리 및 필터에 의해 반환된 개체를 식별합니다

쿼리 및 필터에 의해 반환된 개체는 다음 그림에 표시된 개체와 비슷합니다. '태그’가 할당된 개체는 주석이고, 태그가
없는 개체는 성능 카운터 또는 개체 특성입니다.

롤업 및 집선

대시보드 위젯에 표시되는 데이터는 수집된 데이터 지점에서 취합되므로 대시보드에서 유연성과
오목성이 확보됩니다.

각 위젯에 표시되는 데이터는 획득 중에 수집된 기본 데이터 지점에서 롤업됩니다. 예를 들어, 시간에 따른 스토리지
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IOPS를 보여 주는 선형 차트 위젯이 있는 경우 각 데이터 센터에 대해 별도의 줄을 표시하여 빠르게 비교할 수 있습니다.
다음 방법 중 하나로 이 데이터를 롤업하도록 선택할 수 있습니다.

• * Avg *: 각 행을 기본 데이터의 _average_로 표시합니다.

• * Max *: 각 행을 내부 데이터의 _maximum_으로 표시합니다.

• * Min *: 각 행을 내부 데이터의 _minimum_으로 표시합니다.

• * Sum *: 각 행을 원본 데이터의 _sum_으로 표시합니다.

이렇게 하려면 먼저 위젯의 쿼리에서 자산 유형(예: Storage) 및 메트릭(예: IOPS-Total)을 선택합니다. Roll Up * 의
경우 롤업 방법(예: Avg)을 선택하고 데이터를 롤업할 특성 또는 주석을 선택합니다(예: Data Center). 위젯이 자동으로
업데이트되고 각 데이터 센터에 대한 줄이 표시됩니다.

기본 데이터의 _ALL_을 차트 또는 테이블로 롤업하도록 선택할 수도 있습니다. 이 경우 위젯의 각 쿼리에 대해 하나의
줄이 표시됩니다. 이 라인은 모든 기본 자산에 대해 선택한 메트릭의 평균, 최소, 최대 또는 합계를 표시합니다.

쿼리에 대한 필터를 설정한 경우 롤업되는 데이터는 필터링된 데이터를 기반으로 합니다.

모든 필드(예: Model)별로 위젯을 롤업하도록 선택한 경우에도 해당 필드에 대한 데이터를 차트나 테이블에 올바르게
표시하려면 해당 필드를 * Filter by * 로 지정해야 합니다.

• 데이터 집계: * 데이터 포인트를 분, 시간 또는 일 단위로 집계하여 해당 데이터가 속성(선택한 경우)에 의해
롤업되기 전에 시계열 차트(선, 영역 등)를 추가로 정렬할 수 있습니다. 평균, 최대, 최소 또는 합계에 따라 또는
선택한 간격 동안 수집된 마지막 데이터 요소에 따라 데이터 요소를 집계하도록 선택할 수 있습니다. 집계 방법을
선택하려면 위젯의 쿼리 섹션에서 * 추가 옵션 * 을 클릭합니다.

최소 허용 간격은 10분입니다. 긴 시간 범위와 결합하여 작은 간격을 사용하면 "집계 간격 때문에 데이터 요소가 너무
많습니다."가 발생할 수 있습니다. 경고. 간격이 작고 대시보드 기간을 7일로 늘릴 경우 이 내용이 표시될 수 있습니다. 이
경우 더 작은 기간을 선택할 때까지 Insight는 집계 간격을 1시간으로 일시적으로 늘립니다.

막대 차트 위젯과 단일 값 위젯에서 데이터를 집계할 수도 있습니다.

대부분의 자산 카운터는 기본적으로 Avg_로 집계됩니다. 일부 카운터는 기본적으로 _Max, Min 또는 _Sum_으로
집계됩니다. 예를 들어 포트 오류는 기본적으로 _Sum_으로 집계되며, 여기서 스토리지 IOPS는 _Avg_로 집계됩니다.

대시보드 위젯에 위/아래 결과 표시

사용자 지정 대시보드의 차트 위젯에서 롤업된 데이터에 대한 상위 또는 하위 결과를 표시하고
표시되는 결과 수를 선택할 수 있습니다. 표 위젯에서 표시되는 행 수를 선택하고 열을 기준으로
정렬할 수 있습니다.

차트 위젯 위/아래

차트 위젯에서 특정 속성으로 데이터를 롤업하도록 선택하면 상위 N 또는 하위 N 결과를 볼 수 있습니다.
ALL_ATTURES로 롤업을 선택하면 위 또는 아래 결과를 선택할 수 없습니다.

쿼리의 * 표시 * 필드에서 * 상위 * 또는 * 하위 * 를 선택하고 제공된 목록에서 값을 선택하여 표시할 결과를 선택할 수
있습니다.
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테이블 위젯에 항목이 표시됩니다

표 위젯에서 표 결과에 표시되는 결과 수를 선택할 수 있습니다. 5, 10, 20 또는 50개의 결과 중에서 선택할 수 있습니다.
필요 시 열을 기준으로 오름차순 또는 내림차순으로 정렬할 수 있으므로 위 또는 아래 결과를 선택할 수 있는 옵션이
제공되지 않습니다.

쿼리의 * 항목 표시 * 필드에서 값을 선택하여 대시보드의 테이블에 표시할 결과 수를 선택할 수 있습니다.

더 많은 결과를 표시하도록 선택하면 위젯을 대시보드에 저장할 때 위젯이 더 크게 표시됩니다. 표시된 행 수보다 작은
위젯 크기를 조정할 수 없습니다.

표 위젯에서 그룹화

테이블 위젯의 데이터는 사용 가능한 속성별로 그룹화되어 데이터의 개요를 볼 수 있고 더 자세한
정보를 위해 드릴다운할 수 있습니다. 테이블의 메트릭은 축소된 각 행에서 쉽게 볼 수 있도록
롤업됩니다.

표 위젯을 사용하면 설정한 특성에 따라 데이터를 그룹화할 수 있습니다. 예를 들어, 해당 스토리지가 있는 데이터
센터별로 그룹화된 총 스토리지 IOPS를 표에 표시할 수 있습니다. 또는 가상 머신을 호스팅하는 하이퍼바이저에 따라
그룹화된 가상 머신 테이블을 표시할 수도 있습니다. 목록에서 각 그룹을 확장하여 해당 그룹의 자산을 볼 수 있습니다.

그룹화는 * 표 * 위젯 유형에서만 사용할 수 있습니다.

성능 데이터 롤업

테이블 위젯에 성능 데이터 열(예: IOPS - Total)을 포함하는 경우 데이터를 그룹화하도록 선택하면 해당 열에 대해 롤업
방법을 선택할 수 있습니다. 기본 롤업 방법은 그룹 행에 있는 내부 데이터의 average_를 표시하는 것입니다. 또한
데이터의 _sum, minimum 또는 _maximum_을 표시하도록 선택할 수 있습니다.

그룹화 예제(롤업 설명 포함)

표 위젯을 사용하면 데이터를 그룹화하여 보다 쉽게 표시할 수 있습니다.

이 작업에 대해

이 예에서는 데이터 센터별로 그룹화된 모든 VM을 보여 주는 테이블 위젯을 생성합니다.

단계

1. 대시보드를 만들거나 열고 * Table * 위젯을 추가합니다.

2. 이 위젯의 자산 유형으로 * 가상 머신 * 을 선택합니다.

3.
열 선택기를 클릭합니다  하이퍼바이저 이름 _ 및 _ IOPS - 합계 _ 를 선택합니다.

이제 이러한 열이 표에 표시됩니다.

4. IOPS가 없는 VM은 무시하고 총 IOPS가 1보다 큰 VM만 포함해보겠습니다. 필터 기준 + * 버튼을 클릭하고 *
IOPS - 합계 * 를 선택합니다. 임의의 * 를 클릭하고 * 보낸 사람 * 필드에 1을 입력합니다. 받는 사람 * 필드는 비워
둡니다. 확인 버튼을 클릭하여 필터를 적용합니다.

이제 표에는 총 IOPS가 1보다 크거나 같은 모든 VM이 표시됩니다. 테이블에 그룹이 없습니다. 모든 VM이
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표시됩니다.

5. Group By + * 버튼을 클릭하십시오.

기본적으로 모든 * 가 그룹화 방법으로 선택되기 때문에 모든 VM은 ""모두""라는 단일 그룹으로 이동됩니다.

6. IOPS - Total_column 위에 * Roll Up * 옵션이 추가되었습니다. 기본 롤업 방법은 _ Avg _ 입니다. 즉, 그룹에
표시된 숫자는 그룹 내의 각 VM에 대해 보고된 총 IOPS의 평균입니다. 이 열을 Avg,Sum,Min 또는 _Max_로
롤업하도록 선택할 수 있습니다. 성능 메트릭이 포함된 각 열을 개별적으로 롤업할 수 있습니다.

7. 모두 * 를 클릭하고 * 하이퍼바이저 이름 * 을 선택합니다.

이제 VM 목록이 하이퍼바이저별로 그룹화됩니다. 각 하이퍼바이저를 확장하여 해당 하이퍼바이저에서 호스팅되는
VM을 볼 수 있습니다.

8. 저장 * 을 클릭하여 테이블을 대시보드에 저장합니다. 위젯 크기를 조정할 수 있습니다.

9. 대시보드를 저장하려면 * 저장 * 을 클릭합니다.

개별 위젯에 대한 대시보드 시간 재정의

개별 위젯에서 기본 대시보드 시간 프레임 설정을 재정의할 수 있습니다. 이러한 위젯은 대시보드
타임프레임이 아닌 설정된 기간을 기준으로 데이터를 표시합니다.

대시보드 시간을 무시하고 위젯이 자체 시간 프레임을 사용하도록 하려면 위젯의 편집 모드에서 * 대시보드 시간 재정의
* 를 * 켜짐 * 으로 설정하고 위젯의 시간 프레임을 선택합니다. * 위젯을 대시보드에 * 저장 * 합니다.

위젯은 대시보드 자체에서 선택한 기간에 관계없이 시간 프레임 세트에 따라 해당 데이터를 표시합니다.

한 위젯에 대해 설정한 기간은 대시보드의 다른 위젯에 영향을 주지 않습니다.

기본 및 보조 축에 대해 설명합니다

보조 축을 사용하면 서로 다른 측정 단위를 사용하는 두 개의 서로 다른 값 집합의 데이터를 쉽게
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볼 수 있습니다.

이 작업에 대해

메트릭마다 차트에서 보고하는 데이터에 대해 서로 다른 측정 단위를 사용합니다. 예를 들어, IOPS를 볼 때 측정 단위는
초당 I/O 작업 수(IO/s)이고 지연 시간은 순전히 시간 단위(밀리초, 마이크로초, 초 등)입니다. 단일 집합에 Y축 값을
사용하여 두 메트릭을 모두 차트에 작성할 경우 지연 시간 번호(일반적으로 몇 밀리초)는 IOPS(일반적으로 수천 단위로
번호 지정)를 사용하여 동일한 배율로 차트로 작성되고 지연 시간 선은 해당 배율로 손실됩니다.

그러나 기본(왼쪽) Y축에 하나의 측정 단위를 설정하고 보조(오른쪽) Y축에 다른 측정 단위를 설정하여 하나의 의미
있는 그래프에 두 데이터 집합을 모두 표시할 수 있습니다. 각 메트릭은 자체 척도에 따라 차트로 작성됩니다.

단계

1. 대시보드를 만들거나 엽니다. 꺾은선형 차트 *, * 스플라인 차트 *, * 영역형 차트 * 또는 * 누적 영역형 차트 * 위젯을
대시보드에 추가합니다.

2. 자산 유형(예: * 스토리지 *)을 선택하고 첫 번째 메트릭으로 * IOPS - 합계 * 를 선택합니다. 원하는 필터를 설정하고
원하는 경우 롤업 방법을 선택합니다.

IOPS 선이 차트에 표시되고, 눈금은 왼쪽에 표시됩니다.

3. 차트에 두 번째 줄을 추가하려면 * + 추가 * 를 클릭합니다. 이 행의 경우 메트릭에 대해 * Latency - Total * 을
선택합니다.

차트 아래쪽에 선이 평평하게 표시됩니다. IOPS 라인과 동일한 규모로 그리기 때문입니다.

4. 지연 시간 쿼리에서 * Y축: 보조 * 를 선택합니다.

이제 지연 시간 선이 차트 오른쪽에 표시되는 자체 배율로 그려집니다.
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대시보드 위젯의 식

시계열 위젯의 식을 사용하면 선택한 메트릭으로 계산을 기반으로 데이터를 표시할 수 있습니다.

대시보드에서 임의의 시간 계열 위젯(선, 스플라인, 영역, 스택 영역)을 사용하면 선택한 메트릭에서 식을 작성하고
이러한 식의 결과를 단일 그래프에 표시할 수 있습니다. 다음 예제에서는 식을 사용하여 특정 문제를 해결합니다. 첫
번째 예에서는 환경의 모든 스토리지 자산에 대해 총 IOPS의 백분율로 읽기 IOPS를 표시하려고 합니다. 두 번째
예에서는 사용자 환경에서 발생하는 "시스템" 또는 "오버헤드" IOPS, 즉 데이터를 읽거나 쓰지 않는 IOPS에 대한
가시성을 제공합니다.

표현식 예: 읽기 IOPS 백분율

식을 사용하면 합계 비율과 같은 대체 방법으로 메트릭을 볼 수 있습니다.

이 작업에 대해

이 예에서는 총 IOPS의 백분율로 읽기 IOPS를 표시하려고 합니다. 이 수식을 다음과 같은 수식으로 생각할 수
있습니다.

• 읽기 백분율 = (읽기 IOPS / 총 IOPS) x 100

이 데이터는 대시보드의 선 그래프에 표시할 수 있습니다. 이렇게 하려면 다음 단계를 수행하십시오.

단계

1. 새 대시보드를 만들거나 * 편집 모드 * 로 기존 대시보드를 엽니다.

2. 대시보드에 위젯을 추가합니다. 영역표 * 를 선택합니다.

위젯이 편집 모드로 열립니다. 기본적으로 * 스토리지 * 자산에 대한 * IOPS - 합계 * 가 표시된 쿼리가 표시됩니다.
원하는 경우 다른 자산 유형을 선택합니다.

3. Expression * 으로 변환 단추를 클릭합니다.

현재 쿼리가 식 모드로 변환됩니다. 표현식 모드에서는 자산 유형을 변경할 수 없습니다. 표현식 모드에 있는 동안
버튼이 * Query * 로 바뀝니다. 언제든지 쿼리 모드로 다시 전환하려면 이 옵션을 클릭합니다. 모드 간을 전환하면
필드가 기본값으로 재설정됩니다.

지금은 * Expression * 모드를 사용할 수 있습니다.

4. IOPS-Total * 메트릭은 이제 알파벳 변수 필드 ""A""에 있습니다. ""b"" 변수 필드에서 * 선택 * 을 클릭하고 * IOPS -
읽기 * 를 선택합니다.

변수 필드 뒤에 있는+ 버튼을 클릭하여 식에 대해 최대 5개의 알파벳 변수를 추가할 수 있습니다. 읽기 백분율
예에서는 총 IOPS(""a") 및 읽기 IOPS(""b")만 필요합니다.

5. 식 * 필드에서 각 변수에 해당하는 문자를 사용하여 식을 작성합니다. 우리는 _ 읽기 백분율 = (읽기 IOPS / 총

IOPS) x 100 _ 을(를) 알고 있으므로 이 식을 다음과 같이 씁니다. (b / a) * 100

6. Label * 필드는 표현식을 식별합니다. 레이블을 ""읽기 백분율" 또는 사용자에게 똑같이 의미 있는 것으로
변경합니다.

7. 단위 * 필드를 ""%" 또는 ""%"로 변경합니다.
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선택한 스토리지 디바이스에 대한 IOPS 읽기 백분율이 차트에 표시됩니다. 원하는 경우 필터를 설정하거나 다른
롤업 방법을 선택할 수 있습니다. Rollup 방법으로 * Sum * 을 선택하면 모든 백분율 값이 함께 추가되므로
100%보다 높아질 수 있습니다.

8. 차트를 대시보드에 저장하려면 * 저장 * 을 클릭합니다.

또한 * 선형 차트 *, * 스플라인 차트 * 또는 * 누적 영역형 차트 * 위젯에서 식을 사용할 수도 있습니다.

식 예: "System" I/O

식은 다른 메트릭에서 계산할 수 있는 차트 데이터를 자유롭게 제공합니다.

이 작업에 대해

예 2: OnCommand Insight는 데이터 소스에서 여러 메트릭을 획득합니다. 그 중에는 읽기, 쓰기 및 총 IOPS가
있습니다. 그러나 취득에서 보고된 총 IOPS 수에 "시스템" IOPS가 포함되는 경우가 있습니다. 이는 데이터 읽기 또는
쓰기의 직접적인 부분이 아닌 IO 작업입니다. 또한 이 시스템 I/O는 적절한 시스템 작동에 필요하지만 데이터 작업과
직접 관련이 없는 "오버헤드" I/O로 생각할 수 있습니다.

이러한 시스템 I/O를 표시하기 위해 획득에서 보고된 총 IOPS에서 읽기 및 쓰기 IOPS를 뺄 수 있습니다. 수식은 다음과
같습니다.

• 시스템 IOPS = 총 IOPS - (읽기 IOPS + 쓰기 IOPS)

그런 다음 이 데이터를 대시보드의 선 그래프로 표시할 수 있습니다. 이렇게 하려면 다음 단계를 수행하십시오.

단계

1. 새 대시보드를 만들거나 * 편집 모드 * 로 기존 대시보드를 엽니다.

2. 대시보드에 위젯을 추가합니다. 꺾은선형 차트 * 를 선택합니다.

위젯이 편집 모드로 열립니다. 기본적으로 * 스토리지 * 자산에 대한 * IOPS - 합계 * 가 표시된 쿼리가 표시됩니다.
원하는 경우 다른 자산 유형을 선택합니다.

3. 쿼리 복사본을 만들려면 단추를 클릭합니다.

쿼리의 복제본이 원본 아래에 추가됩니다.

4. 두 번째 쿼리에서 * 표현식으로 변환 * 단추를 클릭합니다.

현재 쿼리가 식 모드로 변환됩니다. 언제든지 쿼리 모드로 다시 전환하려면 * 쿼리에서 되돌리기 * 를 클릭합니다.
모드 간을 전환하면 필드가 기본값으로 재설정됩니다.

지금은 * Expression * 모드를 사용할 수 있습니다.

5. IOPS-Total * 메트릭은 이제 알파벳 변수 필드 ""A""에 있습니다. IOPS - 합계 * 를 클릭하고 * IOPS - 읽기 * 로
변경합니다. .

6. ""b"" 변수 필드에서 * 선택 * 을 클릭하고 * IOPS-쓰기 * 를 선택합니다.

7. 식 * 필드에서 각 변수에 해당하는 문자를 사용하여 식을 작성합니다. 간단히 다음과 같이 표현해 보겠습니다. a +

b. Display* 섹션에서 이 표현식에 대한  Area chart를 선택합니다.
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8. Label * 필드는 표현식을 식별합니다. 레이블을 "시스템 IOPS"로 변경하거나 사용자에게 똑같이 의미 있는
레이블을 변경합니다.

이 차트에는 총 IOPS가 선형 차트로 표시되며, 아래에 읽기 및 쓰기 IOPS의 조합이 나와 있는 영역 차트가
표시됩니다. 이 두 가지 간의 공백은 데이터 읽기 또는 쓰기 작업과 직접 관련이 없는 IOPS를 나타냅니다.

9. 차트를 대시보드에 저장하려면 * 저장 * 을 클릭합니다.

사용자 지정 대시보드: 가상 머신 성능

OnCommand Insight의 맞춤형 대시보드와 위젯은 재고 및 성능 동향을 파악하는 데 도움이
됩니다.

이 작업에 대해

오늘날 IT 운영에는 많은 과제가 있습니다. 관리자는 더 적은 리소스로 더 많은 작업을 수행해야 하며, 동적 데이터
센터를 완벽하게 파악할 수 있어야 합니다. 이 예에서는 사용자 환경의 가상 머신 성능에 대한 운영 통찰력을 제공하는
위젯이 포함된 사용자 지정 대시보드를 만드는 방법을 보여 줍니다. 이 예제를 따르고 특정 요구 사항을 충족하기 위한
위젯을 생성하면 프런트엔드 가상 머신(VM) 성능과 비교하여 백엔드 스토리지 성능을 시각적으로 표시하거나, VM 지연
시간과 I/O 요구 사항을 확인할 수 있습니다.

맞춤형 대시보드를 통해 작업의 우선 순위를 지정하고 리소스 가용성을 파악할 수 있습니다. bb 및 워크로드 흐름에
대응하고 새로운 문제를 감지하고 해결하는 시간을 최소화할 수 있습니다. 맞춤형 대시보드를 통해 비즈니스 크리티컬
인프라에 대한 우선 순위 뷰를 유연하게 생성할 수 있으며, 여러 공급업체 기술에서 성능 가용성을 파악하는 데
유용합니다.

여기에서는 다음을 포함하는 Virtual Machine Performance 대시보드를 생성합니다.

• VM 이름 및 성능 데이터가 나열된 표

• VM 지연 시간과 스토리지 지연 시간을 비교한 차트

• VM의 읽기, 쓰기 및 총 IOPS를 보여 주는 차트

• VM의 최대 처리량을 보여 주는 차트입니다

이는 기본적인 예에 불과합니다. 운영 모범 사례를 목표로 선택한 성능 데이터를 강조하고 비교하기 위해 대시보드를
사용자 지정할 수 있습니다.

단계

1. 관리 권한이 있는 사용자로 Insight에 로그인합니다.

2. 대시보드 * 메뉴에서 * + 새 대시보드 * 를 선택합니다.

새 대시보드 페이지가 열립니다.

3. 대시보드의 이름을 의미 있는 이름으로 지정하겠습니다. 저장 * 을 클릭합니다. 이름 * 필드에 대시보드의 고유 이름
(예: ""응용 프로그램별 VM 성능"")을 입력합니다.

4. 대시보드를 새 이름으로 저장하려면 * 저장 * 을 클릭합니다.

5. 이제 위젯을 추가해 보겠습니다. 필요한 경우 * 편집 * 스위치를 ""켜짐""으로 밀어 편집 모드를 활성화합니다.
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6. Widget * 버튼을 클릭하고 * Table widget * 을 선택하여 대시보드에 새 테이블 위젯을 추가합니다.

위젯 편집 대화 상자가 열립니다. 기본 이름은 ""Widget 1""이며, 표시된 기본 데이터는 사용자 환경의 모든
스토리지에 대한 것입니다.

7. 이 위젯을 사용자 지정할 수 있습니다. 이름 필드에서 ""Widget 1"을 삭제하고 ""가상 시스템 성능 테이블"을
입력합니다.

8. 자산 유형 드롭다운을 클릭하고 * Storage * 를 * Virtual Machine * 으로 변경합니다.

테이블 데이터가 변경되어 사용자 환경의 모든 가상 시스템이 표시됩니다. NOW의 경우 테이블에는 VM 이름만
표시됩니다. 표에 몇 개의 열을 추가해 보겠습니다.

9.
열 * 을 클릭합니다  버튼을 클릭하고 Data Center,스토리지 이름 및 _IOPS - 합계_를 선택합니다. 검색에
이름을 입력하여 원하는 필드를 빠르게 표시할 수도 있습니다.

이제 이러한 열이 표에 표시됩니다. 이러한 열을 기준으로 테이블을 정렬할 수 있습니다. 열은 위젯에 추가된
순서대로 표시됩니다.

10. 이 실습에서는 사용 중이 아닌 VM을 제외하므로 총 IOPS가 10개 미만인 VM을 필터링하겠습니다. Filter by * 옆에
있는 "+" 버튼을 클릭하고 IOPS - Total (IO/s) 을(를) 선택합니다. 아무 * 나 * 를 클릭하고 * 보내는 사람 * 필드에

""10""을 입력합니다. 받는 사람 * 필드는 비워 둡니다. 를 클릭합니다  버튼을 눌러 필터를 저장합니다.

이제 표에는 총 IOPS가 10개 이상인 VM만 표시됩니다.

11. 결과를 그룹화하여 테이블을 더 축소할 수 있습니다. Group By *(그룹화 기준) 옆의 "+" 버튼을 클릭하고
Application(애플리케이션) 또는 Cluster(클러스터) 등 그룹화할 필드를 선택합니다. 그룹화는 자동으로
적용됩니다.

이제 설정에 따라 표 행이 그룹화됩니다. 필요에 따라 그룹을 확장하고 축소할 수 있습니다. 그룹화된 행은 각 열에
대해 겹쳐서 표시된 데이터를 표시합니다. 일부 열을 사용하면 해당 열의 롤업 방법을 선택할 수 있습니다.
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12. 표 위젯을 원하는 대로 사용자 정의했으면 * Save * (저장 *) 버튼을 클릭합니다.

테이블 위젯이 대시보드에 저장됩니다.

13. 오른쪽 아래 모서리를 끌어 대시보드에서 위젯의 크기를 조정할 수 있습니다. 위젯을 더 넓게 만들어 모든 열을
명확하게 표시합니다. Save * 를 클릭하여 현재 대시보드를 저장합니다.

14. 다음으로 몇 가지 차트를 추가하여 VM 성능을 보여 드리겠습니다. VM 지연 시간과 스토리지 지연 시간을 비교한
선형 차트를 만들어 보겠습니다.

15. 필요한 경우 * 편집 * 스위치를 ""켜짐""으로 밀어 편집 모드를 활성화합니다.

16. Widget * 버튼을 클릭하고 * Line Chart * 를 선택하여 대시보드에 새 선형 차트 위젯을 추가합니다.

위젯 편집 대화 상자가 열립니다. Name * 필드를 클릭하고 이 위젯 이름을 "'VM vs Storage Max Latency'"로
지정합니다.

17. Virtual Machine * 을 선택하고 * Latency-Max * 를 선택합니다. 원하는 필터를 설정하거나 * Filter by * 를 비워
둡니다. Roll Up * 의 경우 "모두"로 "Sum"을 선택합니다. 이 데이터를  꺾은선형 차트로 표시하고 Y-축을 * 기본 *
으로 둡니다.

18. 두 번째 데이터 라인을 추가하려면 * + 추가 * 버튼을 클릭합니다. 이 행에 대해 * 스토리지 * 및 * 지연 시간 - 최대 *
를 선택합니다. 원하는 필터를 설정하거나 * Filter by * 를 비워 둡니다. Roll Up * 의 경우 "모두"로 "Sum"을
선택합니다. 이 데이터를  꺾은선형 차트로 표시하고 Y-축을 * 기본 * 으로 둡니다.

16



19. 이 위젯을 대시보드에 추가하려면 * 저장 * 을 클릭합니다.

20. 다음으로 단일 차트에서 VM 읽기, 쓰기 및 총 IOPS를 보여 주는 차트를 추가합니다.

21. Widget * 버튼을 클릭하고 * Area Chart * 를 선택하여 대시보드에 새 영역 차트 위젯을 추가합니다.

위젯 편집 대화 상자가 열립니다. 이름 * 필드를 클릭하고 이 위젯 이름을 ""VM IOPS""로 지정합니다.

22. Virtual Machine * 을 선택하고 * IOPS - Total * 을 선택합니다. 원하는 필터를 설정하거나 * Filter by * 를 비워
둡니다. Roll Up * 의 경우 "모두"로 "Sum"을 선택합니다. 이 데이터를 면적 도표 로 표시하고 Y축을 * 기본 * 으로
둡니다.

23. 추가 버튼을 클릭하여 두 번째 데이터 라인을 추가합니다. 이 행에 대해 * Virtual Machine * 을 선택하고 * IOPS -
읽기 * 를 선택합니다. Y축을 * 기본 * 으로 놔둡니다.

24. 추가 단추를 클릭하여 세 번째 데이터 행을 추가합니다. 이 행에 대해 * Virtual Machine * 을 선택하고 * IOPS-
Write * 를 선택합니다. Y축을 * 기본 * 으로 놔둡니다.
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25. 이 위젯을 대시보드에 추가하려면 * 저장 * 을 클릭합니다.

26. 다음으로 VM과 연결된 각 애플리케이션의 VM 처리량을 보여 주는 차트를 추가합니다. 이에 대해 롤업 기능을
사용할 것입니다.

27. Widget * 버튼을 클릭하고 * Line Chart * 를 선택하여 대시보드에 새 선형 차트 위젯을 추가합니다.

위젯 편집 대화 상자가 열립니다. 이름 * 필드를 클릭하고 이 위젯 이름을 ""애플리케이션별 VM 처리량""으로
지정합니다.

28. Virtual Machine * 을 선택하고 * Throughput - Total * 을 선택합니다. 원하는 필터를 설정하거나 * Filter by * 를
비워 둡니다. Roll Up * 의 경우 "Max"를 선택하고 "Application" 또는 "Name"을 선택합니다. 상위 10개 * 응용
프로그램을 표시합니다. 이 데이터를  꺾은선형 차트로 표시하고 Y-축을 * 기본 * 으로 둡니다.
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29. 이 위젯을 대시보드에 추가하려면 * 저장 * 을 클릭합니다.

30. 위젯 상단의 아무 곳이나 마우스 버튼을 누른 채 새 위치로 드래그하여 위젯을 이동할 수 있습니다. 오른쪽 아래
모서리를 끌어 위젯 크기를 조정할 수 있습니다. 변경한 후에는 대시보드를 * 저장 * 해야 합니다.

최종 VM 성능 대시보드는 다음과 같습니다.

변수가 있는 스토리지 노드 활용률 대시보드 예

스토리지, 스토리지 풀, 노드, 계층, 사용률 및 지연 시간에 대한 변수가 있는 Storage Analysis에
대한 사용자 지정 대시보드를 생성합니다.

시작하기 전에

Insight의 대시보드에 익숙해지는 것이 좋지만 반드시 필요한 것은 아닙니다.

이 작업에 대해

다음 절차에서는 스토리지, 스토리지 풀, 노드, 계층, 사용률 및 지연 시간에 대한 변수를 사용하는 사용자 지정 스토리지
분석 개요 대시보드를 생성합니다. 아래 예제의 변수는 대시보드에서 사용할 수 있는 하나 이상의 위젯에서 표시된 자산
또는 메트릭을 필터링하는 데 사용됩니다. 이러한 변수를 필터로 사용하는 위젯은 대시보드의 변수 필드에 입력된 값에
따라 온디맨드 필터링 콘텐츠로 업데이트되므로 여러 차트와 그래프를 빠르게 필터링하여 특정 관심 영역으로
드릴다운할 수 있습니다.

이 예제의 단계를 따르면 다음과 같은 대시보드를 만들 수 있습니다. 이러한 위젯을 변경하거나 추가 위젯을 원하는
수만큼 추가하여 선택한 데이터를 강조 표시할 수 있습니다.
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단계

1. 새 대시보드를 만들고 이름을 ""분석: 스토리지 개요"" 또는 동일한 설명이 포함된 것으로 지정합니다.

2. 변수 * 드롭다운을 클릭하고 * 텍스트 * 변수 유형을 선택합니다. 기본적으로 변수 이름은 $var1_입니다. 이름을
편집하려면 _$var1_을(를) 클릭하고, 변수를 _$storage_로 변경한 다음 체크 표시를 클릭하여 변수를 저장합니다.

이 과정을 반복하여 _$node, $pool 및 _$volume_에 대한 텍스트 변수를 생성합니다.

3. 위의 프로세스를 반복하여 $Utilization_and$latency_라는 * Number * 유형 변수를 만듭니다.

4. Variable * (변수 *) 드롭다운을 클릭하고 _Tier_annotation 을 검색합니다. 이를 선택하여 _$tier_라는 변수를
만듭니다.

언제든지 변수를 추가할 수 있지만 변수를 미리 만들면 모든 위젯에서 변수를 만들 때 사용할 수 있습니다.
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5. Widget* 드롭다운을 클릭하고  꺾은선형 차트 또는 * 영역형 차트 * 위젯을 선택하여 위젯을 추가합니다. 위젯
이름을 "Node Utilization" 로 지정합니다. 스토리지 * 자산 유형을 클릭하고 * 스토리지 노드 * 로 변경합니다. 차트
데이터에 대해 * Utilization - Total * 을 선택합니다.

6. 필터 기준 + * 버튼을 클릭하여 필터를 추가합니다. Storage * 를 검색하여 선택한 다음 * Any * 를 클릭하고
_$storage_variable 를 선택합니다.

7. * 이름*에 대한 다른 필터를 추가하려면 + 단추를 클릭합니다. 변수를 _$node_로 설정합니다.

주석 이름 필터에 다른 변수를 지정할 수 있습니다. 위젯의 개체에 따라 가장 낮은 수준에서 이름/변수 쌍을
사용합니다. 예를 들면 다음과 같습니다.

◦ 노드 중심 위젯의 * 이름 * 필터에 _$node_variable 를 할당할 수 있습니다.

◦ 풀 중심 위젯에 대해 _$pool_variable 을 * Name * 필터에 할당할 수 있습니다.

8. 사용률 - 합계(%)*에 대한 다른 필터를 추가하려면 + 버튼을 클릭합니다. 변수를 _>=$Utilization_로 설정합니다.

9. 롤업 필드 뒤에 있는 * X * 를 클릭하여 필드를 축소합니다.

10. 상위 5개 표시 * 를 선택하고 * 저장 * 을 클릭하여 위젯을 저장하고 대시보드로 돌아갑니다.

위젯은 다음과 같이 표시되어야 합니다.

11. 대시보드에 다른 꺾은선형 또는 영역형 차트 위젯을 추가합니다. 자산 유형으로 * 스토리지 노드 * 를 선택하고
차트에 사용할 메트릭으로 * 지연 시간 - 합계 * 를 선택합니다.

12. 필터 기준 + * 버튼을 클릭하여 * 스토리지:$storage * 및 * Name:$node * 에 대한 필터를 추가합니다.

13. 지연 시간 - 합계 * 에 대한 필터를 추가하고 *$ 지연 시간 * 변수를 선택합니다.

14. 위젯 이름을 "Node Latency"로 지정하고 저장합니다.

15. 최대 또는 평균 노드 사용률과 같이 생성한 차트에 대한 세부 정보를 표시하는 지원 테이블을 추가할 수 있습니다.
대시보드에 * 표 위젯 * 을 추가하고 자산 유형으로 * 스토리지 노드 * 를 선택하고 * 스토리지: $storage *, * 이름:
$node * 및 * Utilization - Total: $Utilization * 에 대한 필터를 생성합니다.

16. Utilization - Max *, * Utilization - Total * 또는 기타 원하는 열에 대해 테이블에 열을 추가합니다.

17. 위젯 이름을 "Node Peak and Avg Utilization"으로 지정하고 저장합니다.
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18. 이 단계를 반복하여 노드 지연 시간에 대한 테이블을 만듭니다. 이때 노드 지연 시간은 * Latency-Max *, * Latency-
Total * 또는 기타 열을 원하는 대로 표시합니다.

19. 대시보드를 둥글게 만들려면 다음 중 일부 또는 전체에 대해 차트 및 표 위젯을 더 추가할 수 있습니다.

차트 표

스토리지 풀 활용률입니다 스토리지 풀 최대 및 평균 사용률

스토리지 풀 처리량입니다 스토리지 풀 최대 및 평균 처리량

볼륨 지연 시간 볼륨 최대 및 평균 지연 시간

볼륨 IOPS 볼륨 최대 및 평균 IOPS

1. 대시보드에서 원하는 위치에 상관없이 위젯을 이동하고 크기를 조정할 수 있습니다. 완료되면 대시보드를 * 저장 *
합니다.

마지막 대시보드는 다음과 같습니다.
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2. 변수를 사용하여 대시보드의 특정 자산에 집중할 수 있습니다. 변수 필드에 값을 입력하면 위젯이 자동으로
업데이트되어 해당 변수를 반영합니다. 예를 들어, $Utilization 변수 필드에 ""15""를 입력하면 해당 변수
업데이트를 사용하는 위젯이 전체 사용률이 15% 이상인 자산만 표시합니다.

모든 노드 중 상위 5개를 보여 주는 노드 활용률 위젯:
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사용률이 15% 이상인 노드를 보여 주는 노드 활용률 위젯:

3. 위젯을 생성할 때는 다음 사항에 유의하십시오.

◦ $tier 변수는 * Tier * 주석이 달린 리소스에만 영향을 줍니다.

◦ 위젯이 지정된 변수를 허용하도록 설계되었는지에 따라 일부 필터가 모든 위젯에 영향을 미치지 않습니다.

◦ 숫자 변수는 지정된 값 ""보다 크거나 같음""으로 적용됩니다. 변수가 위젯이 실행 중인 자산에 대해 유효한 경우
모든 변수를 스토리지 계층 구조의 모든 레벨에 있는 위젯의 필터로 사용할 수 있습니다. 노드 레벨에서
스토리지 풀로 볼륨 위젯으로 이동하는 경우 필터로 할당하기 위해 더 많은 변수가 존재합니다. 예를 들어,
스토리지 노드 레벨 위젯에서 Storage 및 Name 변수를 필터로 할당할 수 있습니다. 스토리지 풀 레벨에서
Storage, Nodes, Storage Pools 및 _Name_을 모두 사용할 수 있습니다. 변수를 적절하게 할당하고 스택의
가장 낮은 수준에서 $NAME 변수를 사용합니다. 이렇게 하면 $NAME 변수가 위젯이 실행 중인 자산의 실제
이름을 기준으로 필터링할 수 있습니다.

노드 대시보드 위젯 설정의 예

변수 예시가 있는 노드 대시보드의 위젯 설정

다음은 스토리지 노드 대시보드 예에 있는 각 위젯에 대한 설정입니다.

노드 활용률:
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노드 지연 시간:
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스토리지 풀 사용률:

26



스토리지 풀 처리량:
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볼륨 지연 시간:
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볼륨 IOPS:
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대시보드 및 위젯에 대한 모범 사례

대시보드와 위젯의 강력한 기능을 최대한 활용할 수 있도록 도와주는 팁과 요령.

모범 사례: 올바른 메트릭 찾기

OnCommand Insight는 때때로 데이터 소스에서 데이터 소스까지 다른 이름을 사용하여 카운터
및 메트릭을 획득합니다.
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대시보드 위젯에 대한 적절한 메트릭이나 카운터를 검색할 때 원하는 메트릭이 생각하려는 메트릭과 다른 이름으로
표시될 수 있다는 점에 유의하십시오. OnCommand Insight의 드롭다운 목록은 대개 사전순 목록이지만, 경우에 따라
필요할 것으로 생각되는 목록에 용어가 나타나지 않을 수 있습니다. 예를 들어 "물리적 용량" 및 "사용된 용량"과 같은
용어는 대부분의 목록에 함께 나타나지 않습니다.

모범 사례: * 필터 기준 * 과 같은 필드 또는 열 선택기와 같은 위치에 검색 기능을 사용하십시오  원하는 것을
찾을 수 있습니다. 예를 들어 "CAP"를 검색하면 발생 위치에 관계없이 이름에 "capacity"가 있는 모든 메트릭이
표시됩니다. 그런 다음 해당 간단한 목록에서 원하는 메트릭을 쉽게 선택할 수 있습니다.

메트릭을 검색할 때 다음과 같은 몇 가지 대체 문구를 사용할 수 있습니다.

찾을 내용: 다음을 검색해 보십시오.

CPU 프로세서

용량 사용된 용량 물리적 용량입니다

용량을 프로비저닝합니다

스토리지 풀 용량입니다

<other asset type> 용량

쓰인 용량

디스크 속도 최저 디스크 속도디스크 유형을 수행하는 중입니다

호스트 하이퍼visorHosts 를 선택합니다

하이퍼바이저 하이퍼바이저 호스트

마이크로코드 펌웨어

이름 AliasHypervisor 이름입니다

스토리지 이름입니다

<other asset type> 이름입니다

간단한 이름

리소스 이름입니다

패브릭 별칭
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읽기/쓰기 부분 R/WPending 쓰기

IOPS - 쓰기

쓰인 용량

지연 시간 - 읽기

캐시 활용률 - 읽기

가상 머신 VMI 가상

이것은 포괄적인 목록이 아닙니다. 다음은 가능한 검색어의 예일 뿐입니다.

모범 사례: 적합한 자산 찾기

위젯 필터 및 검색에서 참조할 수 있는 Insight 자산은 자산 유형에 따라 다릅니다.

대시보드에서 위젯을 구성하는 자산 유형에 따라 열을 필터링하거나 추가할 수 있는 다른 자산 유형 카운터가
결정됩니다. 위젯을 구축할 때는 다음 사항에 유의하십시오.

이 자산 유형/카운터: 다음 자산에서 필터링할 수 있습니다.

가상 머신 VMDK입니다

데이터 저장소 내부 VolumeVMDK

가상 머신

볼륨

하이퍼바이저 가상 머신

하이퍼바이저입니다 호스트

호스트 내부 볼륨

클러스터 호스트 가상 시스템

패브릭 포트

이것은 포괄적인 목록이 아닙니다.

모범 사례: 목록에 나타나지 않는 특정 자산 유형을 필터링하는 경우 대체 자산 유형에 대한 쿼리를 작성합니다.
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산점도 예: 축 이해

산점도 위젯의 카운터 순서를 변경하면 데이터가 표시되는 축이 변경됩니다.

이 작업에 대해

이 예에서는 낮은 IOPS에 비해 지연 시간이 긴 성능 미달 VM을 볼 수 있는 산란 플롯을 작성합니다.

단계

1. 편집 모드에서 대시보드를 만들거나 열고 * Scatter Plot Chart * 위젯을 추가합니다.

2. 자산 유형을 선택합니다(예: * Virtual Machine *).

3. 플롯할 첫 번째 카운터를 선택합니다. 이 예에서는 * Latency - Total * 을 선택합니다.

_Latency - Total_은 차트의 X축을 따라 차트로 작성됩니다.

4. 플롯할 두 번째 카운터를 선택합니다. 이 예에서는 * IOPS - Total * 을 선택합니다.

_IOPS - Total_은 차트의 Y축을 따라 차트로 작성됩니다. 지연 시간이 긴 VM은 차트 오른쪽에 표시됩니다. 상위
100개 지연 시간이 가장 긴 VM만 표시됩니다. * X축 기준 상위 * 설정이 최신이기 때문입니다.

5. 이제 첫 번째 카운터를 * IOPS - Total * 으로 설정하고 두 번째 카운터를 * Latency - Total * 로 설정하여 카운터
순서를 거꾸로 바꿉니다.

_Iatency-Total_은 이제 차트의 Y축을 따라 차트로 작성되고 X축을 따라 IOPS-Total이 작성됩니다. IOPS가 높은
VM이 이제 차트 오른쪽에 표시됩니다.

X-Axis * 설정으로 * Top을 변경하지 않았기 때문에 위젯은 현재 X축을 따라 플롯된 것이므로 상위 100개의 가장
높은 IOPS VM을 표시합니다.
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6. 차트에 X축 기준 N 상단, Y축 기준 N 상단, X축 기준 N 하단 또는 Y축 기준 N 하단 을 표시하도록 선택할 수
있습니다. 마지막 예에서는 가장 높은_총 IOPS_를 가진 상위 100개 VM을 표시합니다. Y축을 기준으로 위로
변경하면 차트에 _total latency_가 가장 높은 상위 100개 VM이 다시 표시됩니다.

산점도 차트에서 지점을 클릭하여 해당 리소스의 자산 페이지를 열 수 있습니다.
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